FATTORIZZAZIONE DI UN POLINOMIO

Quadrato di binomio
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SCOMPOSIZIONE DI UN POLINOMIO IN FATTORI
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1L - Scomporre in fattori i seguenti polinoms, tenendo presenti i prodotti notevoli:

A) Quadrati di binomi: | ¢® * 2ab + b* = (a = b)’
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(64x2—4xy+y2; x4+ 1+ 2% 2ax +xi+a’; a®-24°+1; 442—245%—%52.

(1) Nei risultati mettiamo una delle due possibili forme. Per esempio, nel primo esercizio oltre a (x —2)2 bisognerebbe scrivere anche
(2 — x)2. Basti avere avvisato il lettore di cio.
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B) Quadrati di trinomi: | a® + b2 + ¢ + 2ab + 2ac + 2bc = (a + b + ¢)? , 33. 8
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24, a’—2ab+b*+4ac—4bc+4c?;, 4P +a’+4b> —dax — 8bx +4ab; x6+9x2—6x4—x3+3x+z.





